
 

Ofício nº 269/2026  

Araruna/PR, 28 de maio de 2026 

 

 

À 

CÂMARA MUNICIPAL DE ARARUNA/PR 

Aos Ilustríssimos Senhores Vereadores, 

Assunto: Resposta ao Requerimento nº 045/2026 

Em atenção ao Requerimento nº 045/2026, de autoria dos Nobres Vereadores desta 

Casa de Leis, o Poder Executivo Municipal vem, respeitosamente, prestar os seguintes 

esclarecimentos:  

1. As câmeras de segurança instaladas no Cemitério Municipal de Araruna 

conseguiram captar imagens dos atos criminosos, SIM OU NÃO? 

Não. As imagens captadas pelo sistema de monitoramento não possibilitaram a 

identificação dos autores dos atos criminosos ocorridos no local. 

2. O sistema de monitoramento encontrasse em funcionamento, SIM OU NÃO? 

Em caso de resposta negativa quais tem sido as providências para seu pleno 

funcionamento? O sistema de monitoramento encontra-se em 

funcionamento? Em caso negativo, quais providências estão sendo 

adotadas para seu pleno funcionamento? 

Sim. O sistema de monitoramento encontra-se em funcionamento. A Administração 

Municipal está trabalhando continuamente para ampliação e aperfeiçoamento do 

sistema, visando melhorar a cobertura e a eficiência da segurança no Cemitério 

Municipal. 

3.  Existe planejamento para melhorar a segurança no cemitério municipal? 

Quais as melhorias previstas e prazo programado para sua execução? 

Sim. A Administração Municipal possui planejamento para reforço da segurança no 

Cemitério Municipal. Entre as melhorias previstas está a instalação de novo portão 



 

de acesso, cuja execução deverá ocorrer nas próximas semanas, além de outras 

melhorias estruturais que serão implementadas gradativamente em toda a área do 

cemitério. 

Sendo o que havia para o momento, renovamos nossos votos de estima e 

consideração. 

Atenciosamente, 

 

 

 

Gustavo França dos Santos 

Prefeito 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ao Ilmo.  

Sr. Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Araruna  

Luis Carlos Perli 
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